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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001574-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Luis Mariano Santos Reyero, relativa a cuestiones relacionadas con el proyecto de biorrefinería 
de Barcial del Barco y La Robla y fondos de la Unión Europea y sobre si tiene algo que ver un 
presunto fraude en solicitud de fondos investigado por la Fiscalía Europea con la reciente dimisión 
del Director General de Industria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 20 de abril de 2023, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/001574 a PE/001611.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de abril de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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J"UPL 
UNIÓN DEL 
PuEsLoLEONÉs Grupo parlamentario UPL- Soria iYA! 

Corte~ cle Ca~tilla y Lebn 
R'=,:,:i.5tro de Entr;;2.cl;;;. 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA fi,~9~2~;yi~;~·;~,: !;t;E: 
Luis Mariano Santos Reyero, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL), 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta , para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

Dado que hay medios que están publicando que el proyecto de Biorrefinería de 
Barcial del Barco y La Robla está financiado con fondos UE y la solicitud de los 
mismos estaría presuntamente bajo sospecha de corrupción por diferentes 
organismos de la UE como la Fiscalía, OLAF y la Comisión de Control 
Presupuestario del Parlamento Europeo (véase por ejemplo 
https://theobjective.com/espana/politica/2023-03-23/europa-oficina-fraude/), se 
realizan a la Junta de Castilla y León las siguientes: 

PREGUNTAS: 

1.- ¿Presentó la Junta de Castilla y León a través de la Dirección General 
de Industria u otro órgano, en el año 2021 o 2022, el proyecto de 
Biorrefinería de Barcial del Barco y La Robla a los fondos UE? 

2.- En caso afirmativo del punto anterior ¿A qué Ministerio fueron 
remitidos previo el envío a Bruselas, quiénes constaban como 
beneficiarios y cómo está la situación actual de los mismos? 

3.- ¿ Tiene algo que ver un presunto fraude en solicitud de fondos 
investigado por la Fiscalía Europea con la reciente dimisión del Director 
General de Industria? 

Valladolid, a 30 de marzo de 2023 

EL PROCURADOR 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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